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22 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
22 risposte

Suo �glio/a ha aderito al progetto?
22 risposte

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 22
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Se no, può indicare la motivazione?
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi era stato
presentato dalla scuola
22 risposte
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Mio/a �glio/a ha parlato spesso, a casa, delle attività del progetto
22 risposte

Mio/a �glio/a ha mostrato interesse per le attività
22 risposte

Il progetto è stato organizzato in maniera e�ciente (orari, date, ecc...)
22 risposte
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Il progetto ha rappresentato un miglioramento per l’offerta formativa
22 risposte

Il contributo economico è stato adeguato alla qualità del servizio proposto
22 risposte
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Riscriverei mio/a �glio/a al corso
22 risposte

L’anno prossimo sarei disposto a pagare anche qualcosa di più per il
progetto
22 risposte

Dia un voto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
22 risposte
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Altri suggerimenti
22 risposte

. (2)

Nessun suggerimento (2)

NESSUNO (2)

no

Nessuno in particolare

non ho indicazioni da suggerire

Non saprei

Dare comunicazioni alla famiglia dei risultati a �ne progetto.

E' UN PROGETTO MOLTO EDUCATIVO E STIMOLANTE PER L'ALUNNO

Nulla da suggerire

GITE IN LUOGHI STORICI OPPORTUNI

IL CORSO DOVREBBE ESSERE ESEGUITO PIU VOLTE

Nulla in particolare

nessuno, il risultato è stato soddisfacente

i ragazzi dovrebbero essere più formati e preparati a livello pratico. Migliorare l'organizzazione per quanto riguarda le
gare.

NIENTE

non ne ho
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Non trovo giusto che sia a pagamento

non ho suggerimenti in proposito


